



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES

27 3357-7500

EDITAL 01/2012

RETIFICAÇÃO

**No Item 6.2 onde se lê:**

**6.2** O valor da taxa de inscrição, a ser paga, por intermédio de GRU (Guia de Recolhimento da União) cobrança, em qualquer agência bancária, impreterivelmente até o dia **19 de junho de 2012**, é de:

**Leia-se:**

**6.2** O valor da taxa de inscrição, a ser paga, por intermédio de GRU (Guia de Recolhimento da União) cobrança, em qualquer agência bancária, impreterivelmente até o dia **25 de junho de 2012**, é de:

**No Item 6.3.3 onde se lê:**

**6.3.3** imprimir a GRU e efetuar o pagamento. Esse pagamento poderá ser efetuado em qualquer agência bancária até a data de vencimento: **19 de junho de 2012**.

**Leia-se:**

**6.3.3** imprimir a GRU e efetuar o pagamento. Esse pagamento poderá ser efetuado em qualquer agência bancária até a data de vencimento: **25 de junho de 2012**.

**No Item 7.8 onde se lê:**

**7.8** Os candidatos cujas solicitações tiverem sido indeferidas, para poder participar do certame, deverão gerar a GRU e efetuar o seu respectivo pagamento até a data estabelecida no **subitem 6.2** deste Edital: **19 de junho de 2012**.

**Leia-se:**

**7.8** Os candidatos cujas solicitações tiverem sido indeferidas, para poder participar do certame, deverão gerar a GRU e efetuar o seu respectivo pagamento até a data estabelecida no **subitem 6.2** deste Edital: **25 de junho de 2012**.

**No Anexo I – Cronograma, onde se lê:**

ETAPA / ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Data limite para pagamento da taxa de inscrição	19/06/2012	Em qualquer agência bancária

**Leia-se:**

ETAPA / ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Data limite para pagamento da taxa de inscrição	25/06/2012	Em qualquer agência bancária